

Утверждаю:

Директор МБОУ

Ирбинской СОШ № 6

Т.А. Наприенко

Приказ № 16 от 15.03.21



Программа работы летнего оздоровительного лагеря «Страна Детства»

Составил : руководитель ЛОУ
Г.А.Путинцева

тех, кто не имеет возможности поехать отдыхать в санаторий или лагеря отдыха расположенные на территории Красноярского края и сделать летний отдых младших школьников организованным.

Потенциал организованного отдыха очень высок, ведь он занимает свободное время интересной, разнообразной и привлекательной деятельностью. При этом укрепляются связи между разновозрастными группами детей, происходит оздоровление детей, воспитание желания вести здоровый образ жизни, прививаются умения и навыки работы с природными объектами, развивается творческая активность детей, формируются умения и навыки в организации взаимоотношений с взрослыми и сверстниками. Во время отдыха ребята могут найти себе занятия по вкусу. Они имеют прекрасную возможность заниматься в различных модулях: изостудия, кружок эстрадного и хорового пения, декоративно-прикладное искусство, спортивных секциях, посещать дом культуры и поселковую библиотеку.

Планирование мероприятий на летней площадке обязательно включает организацию и проведение:

спортивно-массовых мероприятий («Весёлые старты», «Летние олимпийские игры», соревнования по футболу, мини-футболу, шашечные турниры);

культурно-массовых мероприятий: открытие и закрытие летней площадки, конкурсы «Караоке», праздничные концерты, интеллектуальные игры, игры-путешествия: Дни именинников, которые стали традиционными в период летних каникул.

Большое внимание администрация школы уделяет созданию необходимых условий для обеспечения непрерывного воспитательного процесса в области безопасного дорожного движения и правил техники безопасности школьников. Не только в процессе воспитательной деятельности в течение учебного года, но и в планирование работы лагеря при школе включены мероприятия по совершенствованию знаний, умений и навыков безопасного поведения на улицах, дорогах, воде, предотвращению детского дорожно-транспортного травматизма, формированию прочных умений и навыков безопасного поведения на водоёмах. С работниками детской площадки проводится инструктаж по обеспечению безопасности жизнедеятельности, санитарно- гигиеническим правилам, правилам пожарной безопасности, поведения в походах, при выполнении общественно-полезных работ, проведении спортивных и других мероприятий, а также по оказанию первой доврачебной помощи при несчастных случаях. В период работы лагеря педагогический коллектив проводит обязательные плановые и внеплановые инструктажи с детьми по правилам техники безопасности и дорожного движения. Основная задача этого направления – пропагандистская и образовательная деятельность в области безопасного поведения детей.

Приложение №2

Программа работы летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием при МБОУ Ирбинская СОШ №6

Организация оздоровительного каникулярного отдыха учащихся – одно из важных направлений работы Ирбинской школы.

В системе непрерывного образования каникулы в целом, а летние в особенности, играют весьма важную роль для развития, воспитания и оздоровления детей и подростков. Лето – это своего рода мостик между завершающимся учебным годом и предстоящим. Ежегодно администрация школы проводит работу по организации отдыха и оздоровления учащихся школы в летний период, сложилась определённая традиционная система. Созданная программа предусматривает комплексное решение проблем организации летнего отдыха и оздоровления учащихся школы, обеспечение их безопасности. Программа направлена на создание благоприятных условий для оздоровления и организации досуга учащихся в период летних каникул, на увеличение количества детей, охваченных организованным отдыхом.

Цель:

Создание благоприятных условий для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул.

Задачи:

1. Создать условия, способствующие оздоровлению детей.
2. Организовать общественно-полезную занятость подростков в каникулярный период.
3. Формировать социальный опыт детей, активную гражданскую позицию.
4. Создать атмосферу сотрудничества и равноправного партнёрства между всеми участниками программы.
5. Формировать экологическую культуру, расширять экологические знания и практическую деятельность в этой области.
6. Развивать спортивное и туристско-краеведческое движение, направленное на достижение определенных результатов.
7. Развивать коммуникативные качества детей.

Программа обеспечивает:

- постучебную реабилитацию, оздоровление учащихся;
- благоприятные условия для участия детей из неблагополучных и малообеспеченных семей;
- содержательное проведение детьми свободного времени;

К концу учебного года состояние здоровья детей ухудшается, снижается сопротивляемость организма к различного рода инфекциям, снижается и физическая выносливость. **Летний оздоровительный лагерь дневного пребывания** дает возможность поддержать здоровье уставших за год детей.